

## Jimbala und NABU Friedberg laden ein zum Apfelfest



Friedberg, den 14. Oktober 2018

Herbst – Zeit der Ernte. Und diese Zeit wollen die Vereine Jimbala und NABU Friedberg gemeinsam nutzen und ein weiteres Mal gemeinsam ein Apfelfest veranstalten. Was erwartet unsere Besucher? Nach dem Lesen der Äpfel wollen wir gemeinsam mit unseren kleinen und großen Gästen leckeren, frisch gepressten Apfelmost herstellen. Dabei können alle mithelfen und anschließend den frisch gekelterten Süßen verkosten.

Das Apfelfest findet am Sonntag, den 21.Oktober 2018 von 14 – 17 Uhr statt. Veranstaltungsort ist das Jimbala-Gelände hinter den 24 Hallen in Friedberg. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich und die Teilnahme ist kostenlos. Die Aktiven von Jimbala und NABU Friedberg freuen sich auf einen regen Besuch. Wer gerne auch bei der Lese der Äpfel helfen möchte, den bitten wir, sich bei Ruth und Axel Müller zu melden - Tel. 06031 – 5860, E-Mail: info@nabu-friedberg.de. Wir informieren gerne darüber, wo und wann die Lese stattfindet. Weitere Informationen zu diesem Angebot und den Aktivitäten des NABU Friedberg finden Interessierte unter www.nabu-friedberg.de.

Anzahl Wörter 156 Anzahl Zeichen ohne Leerzeichen: 911 / mit Leerzeichen: 1.071

Bildunterschrift: Daraus wird guter Süßer - die Vielfalt der Streuobstwiese macht´s

## Für Rückfragen:

Axel Müller, Pressewart, Tel. +49 (0)6031.5860, Mobil +49 (0)151.539 739 10, E-Mail info@nabu-friedberg.de

## **NABU Friedberg**

Ruth Müller Sprecherin des Vorstands Zum Germaniabrunnen 24 61169 Friedberg Tel. +49 (0)6031.5860 info@NABU-Friedberg.de www.NABU-friedberg.de

NABU Friedberg Zum Germaniabrunnen 24 61169 Friedberg

Vereinsregister VR505, Amtsgericht Friedberg;
Konto: Sparkasse Oberhessen,
IBAN: DE58 5185 0079 0060 0001 23
BIC: HELADEF1FRI
Spenden sind steuerlich absetzbar
anerkannter Naturschutzverband nach
Bundesnaturschutzgesetz
Mitglied im NABU Deutschland
Bundesgeschäftsstelle, Charitéstr. 3,
10177 Berlin

